

Raport de activitate pe anul 2017

Subsemnatii **Arkosi Anton (UDMR)** în calitate de președinte, **Sas Adascalitii Marcel Emil (PSD)** în calitate de secretar, respectiv **Horvath Sandor (UDMR)**, **Pop Cristian (PSD)** și **Ciarnau Claudiu (PNL)** în calitate de membri ai comisiei de buget finanțe și administrare a domeniului public și privat la Consiliul Municipiului Marghita, prin prezenta vă informăm despre activitatea de consilier desfășurată în cadrul comisiei mai sus amintite, în perioada ianuarie - decembrie 2017.

În primul rând vă aducem la cunoștință că majoritatea membrilor comisiei au luat parte la toate ședințele ordinare, extraordinare și de comisie, la comisia mai sus menționată. Absențele care s-au înregistrat s-au datorat unor delegații de la locurile de muncă, respectiv unor probleme de sănătate care au apărut la unii colegi pe parcursul anului 2017.

În cadrul comisiei de buget finanțe și de administrare a domeniului public și privat s-au analizat, discutat și dezbătut în perioada ianuarie – decembrie 2017 un număr de **121** de proiecte de hotărâri, inițiate de primarul Municipiului Marghita, la care s-au întocmit rapoarte de avizare cu majoritate favorabilă. La cele la care a fost necesar ne-am deplasat pe locații, în vederea luării unor decizii cât mai corecte.

O mare parte dintre proiectele de hotărâre s-au legat de bugetul localității. Toți membrii comisiei au participat la o serie de ședințe și discuții prealabile în vederea întocmirii cât mai corecte a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2017, după care au susținut împreună cu compartimentul de specialitate al primăriei proiectul întocmit care a fost votat în unanimitate și de ceilalți consilieri.

În activitatea de administrare a domeniului public și privat comisia a dezbătut proiecte de hotărâre legate de concesionarea, închirierea respectiv vânzarea unor terenuri din domeniul public și privat al localității. La toate acele hotărâri la care am considerat că este necesar ne-am deplasat la fața locului pentru a putea lua cele mai corecte hotărâri.

În cadrul ședințelor de comisie fiecare hotărâre a fost supusă votului deschis urmând ca în funcție de ceea ce s-a votat să se consemneze în procesul verbal al ședinței respective și în avizele date de comisie. Ședințele de comisie s-au ținut de obicei cu o zi sau două înaintea ședințelor ordinare sau extraordinare și la aceste ședințe de comisii au fost convocați și unele persoane din aparatul de specialitate al primăriei și când a fost cazul și primarul municipiului. Comisia a cerut explicații suplimentare sau lamuriri în acele cazuri în care lucrurile nu au fost clare. Menționez că cei solicitați au răspuns cu promptitudine și ne-au pus la dispoziție toate documentele cerute și au lucrat cot la cot cu noi în vederea lamuririi și rezolvării majorității problemelor care au apărut pe parcursul anului 2017.

Arkosi Anton
Sas Adascalitii Marcel Emil
Horvath Sandor
Pop Cristian
Ciarnau Claudiu



Marghita la 29.03.2018.